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Приложение1

Карточка № 1
В Крыму очень часто человека может напугать «выстрел» воинственного растения, которое носит название «бешеный огурец». Плод этого растения очень похож на обыкновенный огурец, отличает его множество щетинок, покрывающих поверхность. В «бешенство» он приходит, когда полностью созревает: пока плод зреет, внутри него накапливаются газы. К моменту созревания их давление в его полости достигает трёх атмосфер.

Задача. Определите давление на стенки этого плода. В каком месте огурца давление выше: в верхнем или нижнем? 

1 –й вариант
Для жизни под водой человек совершенно не приспособлен. На глубине 20 м под действием внешнего давления у него могут лопнуть барабанные перепонки. Опуститься же на глубину более 70 м без специального снаряжения совершенно невозможно. Правда, натренированные пловцы на очень короткое время опускаются под воду на глубину до 51 м.

Задача. Какое давление испытывают натренированные пловцы, опускаясь на глубину 51 м.
2-й вариант
Какое давление оказывает трактор массой 5400 кг, если он опирается на гусеницы общей площадью 1,5 м2.

